

中国残联领导莅新调研残疾人领域安全生产工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 瑞铭浩)7月23日,中国残联党组成员、直属机关党委书记张卫星一行莅临我市开展残疾人领域安全生产工作调研。省残联党组书记、理事长孟令武,副市长陈颖颖一同调研。

调研组一行先后来到市残疾人综合服务中心、原阳县卫健残联综合服务大楼、河南黄河新材料科技有限公司、原阳县人民医院,深入残

疾人活动中心、生产管理中心、儿童康养大厅等,实地查看台账信息管理、应急安全预案等资料,详细了解开展安全生产工作、排查安全隐患风险及残疾人就业情况。

调研组强调,各级残联组织要深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和重要批示指示精神,贯彻落实党的二十届三中全会精神,抓实抓牢安全生产各项工作,进一步完善残疾人关爱服

务体系,提高残疾人健康服务覆盖和服务质效,推动残疾人高质量充分就业。要不断增强安全责任意识,强化安全和服务质量监督,保障残疾人康复服务安全、有效。要毫不松懈抓好安全生产风险隐患排查整治,建立健全安全管理制度规定,同时加强安全管理工作培训,切实提高从业人员安全素质和能力,最大限度守护好残疾人生命财产安全和身体健康。

市委常委会(扩大)会议召开

传达学习党的二十届三中全会精神及习近平总书记相关重要指示精神,研究我市贯彻落实意见

本报讯(新乡日报全媒体记者 焦亮)7月23日,市委书记李卫东主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神及习近平总书记相关重要指示精神,研究我市贯彻落实意见。市委常委会出席会议。市级领导列席会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业关键时期召开的一次十分重要的会议,全面总结了党的二十届二中全会以来各方面工作,围绕深入学习贯彻全会精神,阐述了一系列方向性、根本性重大原则,为学习贯彻全会精神,紧紧围绕推进中国式现代化,进一步全面深化改革提供了科学指导和重要遵循。全会审议通过的《中共中央关于

进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度迈进的总动员、总部署,是党的历史上又一纲领性文献。要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,准确把握党的二十届三中全会的精神实质和核心要义,深入领会新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就,深入领会进一步全面深化改革的重要性和必要性,深入领会进一步全面深化改革的总目标、重大原则、重大举措,深入领会提高党对进一步全面深化改革领导水平的重要要求,学深悟透、实干笃行,推动全会精神在新乡落实落地。

会议强调,要精准理解全会精神,结合新乡实际研究细化,纵

纵深推进全面深化改革,为加快中国式现代化建设新乡实践提供强大动力和制度保障。要以经济体制改革为牵引,重塑高质量发展新优势。要加快构建支持全面创新体制机制,提升创新体系整体效能。要统筹推进其他各领域改革,增强改革的系统性、整体性、协同性。要更好统筹发展和安全,努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。要持续深化党的建设制度改革,不断提高对进一步全面深化改革的领导水平,全力以赴把党中央确定的原则、明确的举措、提出的要求,不折不扣落到实处。

会议指出,各级党组织和广大党员干部要把学习全会精神作为党的创新理论武装工作的一项重大任务,坚持理论武装,抓好学习宣传、研究谋划、统筹推进,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,更加自觉以改革思维、创新理念来开展工作,促发展。

会议强调,要认真领会习近平总书记对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示批示精神,聚焦重点领域、关键部位、薄弱环节,全面开展安全风险隐患排查整改,扎实开展防汛备汛工作,严防次生灾害发生,坚决守牢安全底线,维护人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

我市夏日招聘夜市昨日举办

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)夜市的“烟火气”与就业的“聚人气”相碰撞,会擦出怎样的火花?7月23日晚7时许,在新华宝龙广场,由市人力资源和社会保障局主办、红旗区人力资源和社会保障局承办的新乡夏日招聘夜市成功举办。

招聘夜市现场人头攒动,展位有序,文艺节目应接不暇,200余家来自IT、金融、制造、医疗等多个行业的知名企业悉数到场,提供4000余个岗位。各公司不仅为求职者提供了丰富的职位,还准备了一系列互动活动,如职业规划咨询、简历指导等,帮助求职者更好地了解市场需求与职业发展方向。

从应届毕业生到经验丰富的职场人士,各类求职者都带着对未来的期待和憧憬,纷纷前来投递简历,心仪的公司代表展开交流。在北京师范大学体育教育专业就读的准大四学生杨琪琪放假回家,听闻我市举办招聘夜市后来到现场,她与招聘单位新乡市诚城卓人学校老师李明亮进行了咨询交流。“我打算毕业后回新乡就业,建设家乡。”杨琪琪说,她在校期间参加过校园招聘会和当地招聘会,对我市举办的招聘夜市很感兴趣,感觉形式很新颖。

“我们收到了很多优秀候选人的简历,现场交流的氛围非常好,期待能找到合适的人才加入我们的团队。”新乡市嘟嘟网络科技有限公司的业务代表说。展位上的企业代表和求职者均对这种招聘夜市模式表示赞同,他们认为这种招聘模式让双方都处在一个轻松、愉快的环境中交流。

据悉,此次招聘夜市成功举办,得到了市退役军人事务局、市总工会、团市委、市妇联、市残联等部门的通力协作,积极协调联系企业,市委宣传部、市公安局、市卫健委、市城管局、市消防救援支队等部门形成合力,为招聘夜市成功举办夯实了基础。应广大用人单位和求职者的需求,我市还将于8月择时组织两场招聘夜市。

如何预防溺水

- 应该相互关照、相互关心,而不应该相互嬉水,或捉弄对方。一起去游泳,如果有人提前上岸,要告诉同伴,一起去游泳应该一起回家。
- 到天然游泳场所(如江河、水塘、水库)游泳,应该有家长、亲人或老师的陪同。
- 要注意休息,不要长距离游泳,不要远离伙伴。如果感到身体不适,要告诉同伴并上岸休息,在岸上观看同伴游泳,留心他们的安全。(网文)



魏建平调研重点道路项目建设工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)7月23日,市长魏建平带领市交通运输局、市公路事业发展中心、新乡供电公司等单位负责同志,实地调研S227林桐线卫辉市至郑济高铁两用桥段改建工程(即郑新快速路)建设情况。市委常委、秘书长,市政府党组成员陈红阳,市政府秘书长王洪伟参加调研。

魏建平一行先后来到S227与S309交叉处、S227与经开区经三路重合段、S227与新南路段交叉处项目施工现场,详细查看建设进度、施工环境等情况。魏建平指出,郑新快速路项目途

经我市五县两区,南接郑济高铁黄河公铁两用大桥,是我市“三环线”的重要组成部分,对于促进郑州都市圈建设、助推黄河流域生态保护和高质量发展具有重要意义。道路沿线县(市、区)和相关部门要提高思想认识,强化责任担当,增强加快项目建设的责任感和紧迫感,确保道路如期建成通车、发挥作用。

魏建平强调,要加快建设进度,全面梳理各标段施工方案,优化施工组织,加大人员、机械设备投入,督促各施工单位倒排工期、挂图作战,确保按

照时间节点完成工程建设任务。要加强施工管理,严格落实扬尘管控“六个百分百”,紧盯裸土覆盖、湿法作业、车辆冲洗等环节,加强渣土及物料装卸、运输等过程扬尘污染防治。要强化服务保障,持续做好沿线地区的管线迁改、征地拆迁等工作,切实解决工程建设遇到的困难问题,全力营造良好施工环境。要严把质量关、安全关,严格落实汛期安全防范措施,坚持工程质量和安全生产“两手抓”,坚决守牢质量安全底线,严格落实防暑降温保障措施,让一线工人安全健康工作。

省工信厅公布2024年河南省制造业单项冠军企业名单

我市20家企业入选 数量位居全省第二

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)近日,省工信厅公布2024年河南省制造业单项冠军企业名单,全省共121家企业获此荣誉。其中,纽科伦、天力锂电、万新电气、华兰疫苗、华佳新材料等20家新乡企业入选,数量居全省第二位,占全省总数的16.5%。截至目前,全市累计培育42家省制造业单项冠军企业,同样位居全省第二位,占全省总数的15.3%。

本次入选的纽科伦公司是一家以电动葫芦为主要起升机构的轻量化、

智能化起重物料搬运成套解决方案供应商,其主营产品钢丝绳电动葫芦全国占有率15%,排名第一位。公司新中式电动葫芦采用模块化、轻量化、智能化及远程运维服务设计理念,核心技术全部实现自主可控。

天力锂电是一家以锂电池三元正极材料、磷酸铁锂材料研发生产及锂电池回收为一体的现代化上市企业,其主营产品锂电池三元正极材料全国小动力细分领域市场占有率约20%,排名第一位。

万新电气深耕智能电网电能治理,公司具备高低压无功补偿、谐波治理、电力智能仪表、微机保护系列ODM全流程设计加工能力,其中配电网智能感知技术与容性负荷高可靠性控制技术国内领先,其主营产品低压并联储能电容器市场占有率约67.5%,排名第一位。

近年来,我市围绕“542”先进制造业体系,聚力“8+17+N”产业集群建设,不断加大对制造业单项冠军等优质企业的培育支持力度,促进单项冠军企业数量持续增长、质量稳步提升。

用匠心铸就卓越 以细微彰显非凡

——记河南省百泉制药有限公司粉碎操作工李常辉

□新乡日报全媒体记者 姜楠

从嘈杂的制药车间走到河南省劳动模范表彰大会的会场,李常辉用20余年的默默坚守诠释了“劳动创造奇迹,汗水铸就辉煌”。

自1997年从部队转业成为河南省百泉制药有限公司前处理提取车间前处理岗位的一名普通工人,李常辉先后从事过中药材的筛选、洗润切、粉碎、炮炙等工作,岗位换了一个又一个,工种换了一样又一样;但作为一名在部队入党的老党员,李常辉总是带着满腔热情,认真对待,精益求精,把任务准时完成,把质量做到极致。

粉碎岗位是制药生产过程中比较辛苦的地方,李常辉每天需要粉碎几吨的药材,工作劳动强度较大,不仅如此,与他常伴的还有机器轰鸣的噪声和药粉刺激的气味。工作一天下来,李常辉的前胸后背往往早已被汗水浸透,浑身还会覆盖满粉尘。在这样的环境下,常会有一些员工嫌苦怕累而选择离开,但李常辉在这一岗位一干就是26年,从没叫过苦,没喊过累。岗位上的工友换了一批又一批,李常

辉成了粉碎车间那棵屹立不倒的“万年青”,他常说:“没人干的活儿我干,没人去的岗位我去,因为我是党员。”

在前处理岗位,无论是药材的筛选、炒制时间与温度的把控,还是切药的厚度尺寸、水浸药透的程度,每道工序都与药品的质量乃至老百姓的用药安全和生命健康息息相关,其中的规程之严密、要求之精细,无不需要岗位人员付出百分之百的专注与耐心。为此,李常辉刻苦钻研,认真学习,硬是逼着自己熟练掌握了前处理所有岗位的工艺规程和技术要求。他带领岗位人员对每道流程严格把关、精细操作,把工匠精神融入工作的每一道环节、每一个细节,确保其生产加工的药粉批批合格。

参加工作以来,李常辉便将“做事先做人,万事勤为先”作为自己的行为准则。对工作,他总是兢兢业业、踏踏实实。为做好生产前的准备工作,他每天都要提前半个小时上班,然后逐一核对各种药材的品质、规格、数量、功效特征,辨别药材的真伪优劣,做到心中有数。对工友,李常辉总是满腔热忱,一面向老同志虚心学习,主动请教,一面耐心帮助新同志,将自己的经验毫无保留、倾囊相授。

作为前处理岗位负责人,李常辉具备高度的责任感和较强的团队精神,善于听取和反映职工群众的意见与建议。此外,他还经常主动关心和帮扶有实际困难的职工群众,曾带领岗位员工主动为困难职工王建设捐款捐物,用实际行动践行着一名共产党员的初心和使命。

唯有脚踏实地,方能行稳致远;唯有精益求精,方能造就不凡。李常辉始终用自己的实际行动履行着一名共产党员的承诺,以扎实的专业素养和高尚的道德情操践行着他的入党誓言。

每天都要提前半个小时上班,然后逐一核对各种药材的品质、规格、数量、功效特征,辨别药材的真伪优劣,做到心中有数。对工友,李常辉总是满腔热忱,一面向老同志虚心学习,主动请教,一面耐心帮助新同志,将自己的经验毫无保留、倾囊相授。

作为前处理岗位负责人,李常辉具备高度的责任感和较强的团队精神,善于听取和反映职工群众的意见与建议。此外,他还经常主动关心和帮扶有实际困难的职工群众,曾带领岗位员工主动为困难职工王建设捐款捐物,用实际行动践行着一名共产党员的初心和使命。

唯有脚踏实地,方能行稳致远;唯有精益求精,方能造就不凡。李常辉始终用自己的实际行动履行着一名共产党员的承诺,以扎实的专业素养和高尚的道德情操践行着他的入党誓言。



魏建平在全市城市防汛研判检视会议上强调

全面复盘找问题 补齐短板强弱项 确保城市安全度汛

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)7月23日,我市召开全市城市防汛研判检视会议,全面复盘找问题、补齐短板强弱项,确保城市安全度汛。

魏建平出席并讲话。市委常委、秘书长,市政府党组成员陈红阳主持会议。

魏建平指出,今年以来,全市上下同心协力、连续作战,成功应对了多轮强降雨过程。当前,我市正处于“七下八上”防汛关键期,各级相关部门要坚持问题导向,及时复盘总结,补齐短板弱项,全面提升排水防涝能力,确保强降雨过程不影响市民工作、生活、出行,降雨结束后城市更加干净整洁漂亮。

魏建平强调,要始终保持临战状态,不折不扣,严格落实省、市防指下达的各项指令,从严从实从细落实各项防汛举措,做到职责明晰、高效运行、上下贯通。要加密预报会商研判,密切关注天气变化,科学精准研判雨情、水情、汛情发展态势,提前安排部署防御应对工作,及时启动应急响应,精准发布预警信息。要及时启动“叫应”机制,严格按照“123”“321”防汛要

求,落实好直达基层责任人的临灾预警“叫应”机制,坚决果断采取“关停撤”各项措施,确保快速响应、提前防范,有效应对。要科学组织雨水抽排,各主城区及相关部门要坚决服从市区防汛指挥部的统一指挥调度,及时开启,实时清理雨水井盖、窨子,安排专人值守,确保排水通畅;坚持固定工程排水与移动泵站强排相结合,机械抽排和人工作业相结合,加强重点区域强降雨过程,当前,我市正处于“七下八上”防汛关键期,各级相关部门要坚持问题导向,及时复盘总结,补齐短板弱项,全面提升排水防涝能力,确保强降雨过程不影响市民工作、生活、出行,降雨结束后城市更加干净整洁漂亮。

魏建平强调,要始终保持临战状态,不折不扣,严格落实省、市防指下达的各项指令,从严从实从细落实各项防汛举措,做到职责明晰、高效运行、上下贯通。要加密预报会商研判,密切关注天气变化,科学精准研判雨情、水情、汛情发展态势,提前安排部署防御应对工作,及时启动应急响应,精准发布预警信息。要及时启动“叫应”机制,严格按照“123”“321”防汛要

市委政法委召开书记办公会(扩大)会议 传达学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)7月23日,市委副书记、政法委书记谢松民主持召开市委政法委书记办公会(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。习近平总书记代表中央政治局所作的工作报告,全面回顾了党的二十届二中全会以来的主要工作,系统总结了党和国家事业取得的新的重大成就,是一个实事求是、统揽全局、凝聚力量、催人奋进的好报告。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,紧紧围绕推进中国式现代化这个主题,擘画了进一步全面深化改革的战略举措,是党的历史

上又一重要纲领性文献。全市政法系统要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全会精神上来,紧密结合政法工作实际,认真抓好贯彻落实。

会议强调,政法机关首先是政治机关,要在学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神上走在前、做表率,深刻领悟全会精神的核心要义和精神实质,准确把握进一步全面深化改革的总目标、重大原则、重大举措、根本保证,学深悟透、实干笃行,推动全会精神在全市政法系统落地。要准确把握全会对政法工作提出的新部署、新要求,找准工作结合点、切入点、着力点,扎实推进政法工作理念、思路、方法、举措、机制等改革创新,努力建设更高水平的法治新乡、平安新乡,以政法工作现代化为中国式现代化建设新乡实践保驾护航。

市公共资源交易中心“一把手”走流程走出“加速度”

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)近日,市公共资源交易中心以“一把手”走流程的形式,深入践行“马上办理、马路办公”工作机制,全面排查、广泛收集、集中解决一批群众反映强烈的招标投标等领域“急难愁盼”问题,促进服务再优化、效率再提升,打造招标投标营商环境“新高地”。

深入服务一线,查找问题短板。该中心党组班子坚持以市场主体需求为导向,“一把手”带头深入项目办理流程一线,以投标人和代理机构身份角色,深度体验项目受理、场地预约、开标、专家抽取等流程,现场“把脉问诊”,察实情听建议,设身处地查找制约招标投标市场发展的短板,真正了解实情,解决难题。

坚持问题导向,精准靶向发力。“一把手”切实担起主体责任、第一责任人责任,组织召开专题推进会,充分研究问题症结,制定切实可行的整改措施,建立问题清单整改台账,明确责任分工、整改时间表、路线图,实行逐项对账销号。活动开展以来,召开专题推进会3次,“一把手”亲自督促检查、跟踪问效,确保问题有效解决,目前列出的13项问题已有8项得到解决,还有5项问题涉及行业较深层次问题,正在主动作为、积极协调解决。

完善工作机制,打造更优环境。锚定招标投标领域“六最”营商环境目标,加快推动形成高效规范、公平竞争、充分开放的招标投标市场。把当下改和长久立结合起来,认真做好减时间、减环节、减材料、减成本、减跑路这些“减法”,做好强保障、严执法、求创新、优服务这些“加法”,推动服务效能不断提升;市场秩序更加规范,全力打通服务群众的“最后一公里”。

通过践行践行“马上办理、马路办公”工作机制,该中心有效发挥了公共资源交易领域群众“急难愁盼”的问题,深入分析研判了问题症结,精准靶向发力,有效解决了许多“肠梗阻”难题。推出了“放心招”移动APP等系统,缩短流程时限,服务效能显著提高;进一步规范了受理、登记等环节,流程更加快捷,管理更加有序;工程建设和土地交易保证金在线自动退还,实现了“一键秒退”,有效减轻了投标人企业制度性交易成本;工作人员服务态度和服务设施得到明显提升,群众在办理业务过程中体会到了实实在在的关怀和便利,实现了让服务“走新”更“走心”。③

